

# 淮安日报



官方微博



官方微信



数字报

2018年2月

7

星期三

丁酉年十二月廿二

中共淮安市淮安区委主办  
淮安区报社承办

第2432期

总65732

2018'元旦·春节加推

110-130m<sup>2</sup>城熟三房限量预约

海棠热线 0517 8583 6666 营销中心：淮安区梁红玉路17号（天时大酒店旁）

翔宇海棠广场  
三期棠果  
智基园区·品质住区·城熟生活区

## 我区组织收听收看市纪委七届三次全会

本报讯（记者 刘蕾）2月5日上午，市纪委七届三次全会召开。市委书记姚晓东强调，全市各级党组织和广大党员干部要按照党中央和省委要求，把习近平总书记重要讲话精神作为立身之本和行动指南，严格对标对表，坚决贯彻落实，以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉，扎实推动全面从严治党坚定向前。市长蔡丽新主持会议。市委常委、纪委书记李晓雷作工作报告。会议采用电视电话会议的形式举行，区委书记徐子佳在市政府主会场参加会议，区领导施恩佩、蒋必海、关晓卫、颜复、张建闯、王锐、吴洪刚等在我区分会场参会。

姚晓东在讲话中指出，党的十八大以来，市委认真贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，始终坚持党要管党、从严治党，自觉把统一领导、直接主抓、全面落实的主体责任牢牢扛在肩上，旗帜鲜明推进党风廉政建设和反腐败工作。人民群众对干部清正、政府清廉、政治清明的殷切期盼正逐步变为现实。特别是2017年，全市各级党组织在全面从严治党上做了大量卓有成效的工作，管党治党更加自觉，党风政风更加向好，纪律约束更加有力，监督体系更加完善，反腐败压倒性态势更加巩固。

姚晓东指出，在充分肯定成绩的同时，我们也要清醒看到，当前党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂。全市各级党组织和党员干部一定要坚持问题导向，增强忧患意识，推动全面从严治党坚定向前，努力交出一份让党中央和省委放心、群众满意的全面从严治党“淮安答卷”。

姚晓东强调，全市各级党组织一定要坚定信心毫不动摇，一刻不停歇把全面从严治党引向深入。要坚守政治本色，坚持把党的政治建设摆在首位。把牢对党忠诚这个“方向盘”，铸就理想信念这个“压舱石”。要保持坚韧执着，锲而不舍落实八项规定精神。严格执行中央八项规定和《实施细则》精神，以实的举措反对特权思想和特权现象。要维护党纪权威，全面加强党的纪律建设。全市各级党委（党组）要坚持把纪律挺在前面，既抓“关键少数”，又管“绝大多数”，充分发挥党的纪律在管党治党中的根本性作用。要深化标本兼治，奋力夺取反腐败斗争压倒性胜利。始终保持惩治腐败高压态势，严查群众身边的不正之风和腐败问题，不断增强人民群众的安全感。深入推进源头防治，健全监督体系，为全面从严治党提供坚强保障。

姚晓东强调，纪检监察机关是党内的“纪律部队”，要始终保持“打铁必须自身硬”的高度自觉，在任何时候任何情况下都要做到政治上站得稳、靠得住，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；做到本领高强、担当尽责，作风优良、清正廉洁，确保党和人民赋予的权力不被滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘，为奋力开创全面从严治党新局面，谱写新时代崛起江淮精彩篇章作出新的更大贡献。

蔡丽新要求，全市各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党的十九大精神，认真落实中纪委二次全会、省纪委三次全会精神，切实把思想和行动统一到中央要求和省委、市委部署上来，牢固树立“四个意识”，全面落实新时代党的建设总要求和各项重点任务，以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入。

## 区人社局城乡基本社会保险覆盖率指标考核全市第一

本报讯 目前，在2017年县区科学跨越发展考核中，区人社局承担的城乡基本社会保险覆盖率指标，综合考核得分位居全市第一。2017年，该局征缴五项社会保险费完成全年目标的147.67%，较上年增收19.79%。

去年以来，区人社局把社保扩面征缴工作作为重中之重，真抓实干，精准发力。针对全区扩面空间收窄、基金压力加大的客观状况，组织开展社会保险扩面征缴专项行动。一方面做好社会保险宣传工作，为扩面征缴做好基础工作；另一方面挖掘新业态从业人员等群体参保潜力，深入推进精准扩面。与此同时，开展多部门联动扩面，以新业态从业人员、供给侧结构性改革分流人员续保等为社保扩面重点。（人社宣）

## 我区推进纪念周恩来同志诞辰120周年筹备工作

区委书记徐子佳要求全区上下思想上再重视、工作上再过细、措施上再扎实，进一步明确工作任务，落实工作责任，加快工作进度，齐心协力把纪念周恩来同志诞辰120周年活动推向高潮。

本报讯（记者 刘蕾）2月5日下午，我区召开纪念周恩来同志诞辰120周年筹备工作推进会。区委书记徐子佳强调，办好周恩来同志诞辰120周年纪念活动，要在思想上再重视、工作上再过细、措施上再扎实，进一步明确工作任务，落实工作责任，加快工作进度，齐心协力把纪念周恩来同志诞辰120周年活动推向高潮。区领导顾颜、张建闯出席会议。

去年以来，我区按照市“纪周”工作总体部署，紧紧围绕市委书记姚晓东提出的“内塑精神、外树形象、促进发展”目标，本着“隆重、热烈、节俭、实效”原则，精心筹划，周密组织，全区纪念版块、宣传版块、文化版块、经济版块、工程版块等五大版块及26项纪念活动筹备工作扎实推进。相关部门根据任务分工抓落实，确保各项工作在2月20日前全部完成。

就推动纪念活动筹备工作，徐子佳指出，距离周恩来同志诞辰120周年只有不

到一个月的时间，全区上下思想上要再重视，要把筹备好纪念活动，提升到学习宣传贯彻党的十九大精神的高度来认识，进一步增强抓好各项筹备工作的责任感和使命感。组织纪念活动，既是为了缅怀周总理丰功伟绩、弘扬周总理精神，也是为了展现淮安区经济社会发展成果，展现淮安区高水平全面建成小康社会、打造苏北重要中心城市核心区的坚定决心和信心。把纪念活动筹备好，就是学习宣传贯彻党的十九大精神的最好行动和具体作为，全区上下务必提高政治站位，统一思想，深化认识，切实把各项工作抓紧抓好，各项工作要走在全国前列。通过筹备好纪念活动，来展示习总书记提出的“把周总理家乡建设好，很有象征意义”，进一步锻炼提升领导干部的能力水平和政治素养。

徐子佳强调，纪念活动任务重，时间紧，要求高，筹备工作要再过细。各成员单位既要加大力度、加快进度推进项

目实施，更要紧紧围绕全区纪念活动整体部署，实现从单个项目推进向同心协力汇聚强大工作合力转化，形成全区“一盘棋”、“一张网”的工作格局。要理清工作头绪，做好查漏补缺，把纪念活动与环境整治、文明城市创建等各项工作有机结合起来，营造浓厚氛围。进一步细化方案，配合好上级相关活动，组织好片区主导活动。

徐子佳强调，开展纪念活动，措施上要再扎实。要将活动进一步做好、做优，做成精品力作。“纪周”办要进一步统筹安排，细化责任，把相关工作制定成任务表。各部门一把手要亲自过问，亲自督促，亲自把关具体方案和重点环节，要深入现场，及时掌握工作进展情况。部门之间要做好衔接，积极主动，高效快捷，配合“纪周”办开展工作。

徐子佳强调，要加强宣传推介。今年是全面展示学习宣传贯彻党的十九大精神成果的重要年份，我们要充分把握此

次纪念活动的契机，围绕全区整体活动的安排，深入结合党的十九大的精神的学习宣传贯彻，深入结合习近平总书记“把周总理家乡建设好，很有象征意义”的殷切嘱托，深入结合全区经济社会发展大局等主题，精心策划重点报道，尤其要运用好网络、微信、微博、客户端等现代传播手段，努力扩大淮安区的影响，提高淮安区的知名度。淮安区的纪念活动是在市纪念活动的总体框架内组织开展的，各项工作要加强与市筹备工作领导小组的协调沟通。要强化督查，由“纪周”办牵头，拿出一份强有力、高密度的督查推进方案，对工作不到位、进度滞后的单位一定要公开督促提醒。通过全区上下共同努力，高标准、严要求，把下一阶段的纪念活动组织好，为纪念周总理诞辰120周年做出应有的贡献。

区委常委、宣传部长张建闯总结回顾了2017年全区纪念活动开展情况，就下一阶段工作任务进行了具体部署。

## 区领导检查节前安全生产

本报讯（记者 王晓冲 通讯员 张成龙）2月5日下午，区政协副主席关晓卫带领区安监、商务、消防等部门负责人，深入建筑工地、企业、超市、宾馆等地，检查指导春节期间安全生产工作。他希望各单位各部门要时刻绷紧安全生产这根弦，落实主体责任，强化隐患排查，确保节日期间安全生产形势稳定，让全区人民过一个平安欢乐祥和的春节。

在永安制药公司，关晓卫一行仔细查看

了制度建设、安全设施、危险品仓库等情况。他要求企业把安全生产当做自己的事情，树立“底线思维”，推动安全责任层层落实，不断提升管理水平和安全意识。

在淮安宾馆，关晓卫一行认真检查了消防控制室、宴会大厅、厨房、客房，对检查中发现的灭火器数量不足、摆放位置错误等问题，关晓卫要求宾馆立即整改。他希望消防部门要加强宾馆员工的消防知识培训，让大家都能熟练掌握消防器材的使用方法。



近日，淮城街道闸口社区积极开展具有文化特色的党员冬训活动。图为该社区以“宣传十九大 贯彻十九大”为主题的文艺惠民演出，演出精彩纷呈，得到党员群众一致好评。高原 摄

## 我区全部工业入库税金首月“开门红”

本报讯（记者 李峰 通讯员 龚光）2018年1月，我区实现全部工业入库税金1.61亿元，同比增加4074万元，增幅达33.8%，较去年同期上升了46.2个百分点；实现列统工业企业税金1.38亿元，同比增加3476万元，增幅达33.7%，较去年同期上升了39.7个百分点。

11户市重点企业实现入库税金8354万元，同比增加2371万元，增幅达39.6%，较去年同期上升了65.6个百分点。前50强企业实现入库税金1.2亿元，同比增加3710万元，增幅达44.7%，较去年同期上升了44.3个

百分点，占全区工业的比重达74.3%，较去年同期上升5.6个百分点。其中：国信燃气发电、共创人造草坪当月入库税金均超1800万元，同比分别增长18%和5.2%；海螺水泥当月入库税金超1600万元，同比增570.7%；井神盐化入库税金1447万元，增长61.5%；建华建材入库税金733万元，同比增长99.2%；连科交通器材入库税金399万元，同比增加378万元。上述6户企业合计新增入库税金3027万元，带动全区工业入库税金同比上升25.1个百分点，支撑带动力作用凸显。

贯彻区委十二届四次全会精神  
奋力开创加速崛起振兴新局面

本报讯（记者 杨文龙 通讯员 刘建凯）2018年，区文广新局将重点围绕“公共文化服务体系提升年”工作主题，实施十大工程，加快推进文化核心区建设，全力推进我区文化建设再上新台阶。

招商引资项目建设工程。该局全力以赴做好合资5000万美元展示道具项目帮办工作，确保今年12月底全面竣工投产；全力做好投资1亿元万丰中华传统小吃文化街项目帮办工作，确保60家全国各地中华名小吃进驻，基本对外开放；继续加大以商引商力度，确保项目招引精准化、多元化、精细化，力求在大项目、高精项目上有新突破。

文化中心建设工程。今年启动总投资约2.75亿元、总建筑面积约5.5万平方米的区文化中心建设工程。主要建设内容有：文物精品展示馆。按照国家一级博物馆标准建设，主要建设淮安文物精品展示馆、淮安名人字画馆、淮安名人馆、淮安地方风情馆、文化创意产品博览交易馆、临展馆、文物仓库等。会议中心（演艺剧场）。集演艺、培训、展览、非遗传承保护、文化交流等于一体，设置有非遗保护中心、排练厅、培训教室、舞蹈培训、艺术创作的工作室等综合使用场所。主要承担较大规模的省市区会议接待、主题论坛、文艺演出等。宋庆龄儿童图书馆。按国家一级馆标准建设，设置有少年儿童借阅区、亲子活动区、盲文阅览区、24小时借阅区、数字多媒体服务区、综合外借服务区、专题文献服务区、影音室、报告厅等多种功能区域。周恩来与防震减灾主题教育馆。集爱国主义教育、党性教育、防震减灾成就、防震减灾行业精神和地震科普教育为一体的国家级防震减灾综合宣传教育基地。目前，项目规划红线及规划要点已确定，计划一季度完成建设设计，二季度启动建设，两年建成使用。

文化家园建设工程。本着标准化、特色化、智能化要求，以26个乡镇（街道）现有综合文化服务中心为基础，按照一个文化广场、一个图书馆分馆、一个文化馆分馆、一个文化共享活动室、一个文化讲堂、一个特色文化展示馆、一个文化长廊、一个文化宣传栏、一支业余文艺演出队伍、一支文化志愿服务队伍等“十一个”目标，争取资金130万元，全面建成开放26个乡镇（街道）文化家园，并在部分社区、村居同步启动建设2-3家，力争在全市树立典型。

“文化记忆”建设工程。全力推进古民居保护规划及修缮建设。继续向上争取资金，做好杨士壤故居、淮安福音堂、罗振玉故居等30处古民居整体保护规划工作；启动刘鹗故居、秦焕故居三期、漂母祠、陈济川宅、河下三官殿、朱占科故居等6处古民居及古建筑修缮保护工作。深入推进青莲岗文化遗址公园建设。完成先期考古工作，协助南博做好遗址考古发掘、研究、展示及周边环境整治等工作。确保全面完成发掘，启动文化遗址公园方案设计工作。协助推进河下非遗小镇建设，不断深化文化内涵和旅游业态，全面提升河下景区文化内涵。

文化景点建设工程。龙光阁布展以城市高点、精神坐标、文运之脉主题文化为引导，以参观、休闲、游憩、祈福为主体功能，打造淮安具有标志性的主题文化景点，力争7月份前完成布展并对外开放。古城墙布展有两套方案，一是以游乐形式，体验淮安历史文化发展历程，建成淮安历史文化体验馆；二是建成淮安文化展览馆。

（下转第四版）

府前雅居

房源告急!! 再不抢 就真没了!

火热  
在售

126~137m<sup>2</sup>舒适三房  
稀缺多层准现房 余余6席

销售热线 8565 8666  
项目地址：淮安区翔宇大道与铁云路交汇处

咨询电话：051785917401

监督服务：051785913230

PICC人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得信赖